

МОЛОДІЖНА РАДА

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання VI № 131 (638)

Середа, 31 жовтня 1962 р.

Ціна 2 коп.

ДОСТРОКОВО

ТРУДІВНИКИ промисловості Української РСР, розгорнувши соціалістичне змагання за гідну зустріч 45-х роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції, добились нових трудових успіхів, достроково виконавши план десяти місяців 1962 року: по випуску валової продукції — 25 жовтня і по більшості найважливіших видів продукції — 30 жовтня. Обсяг промислового виробництва порівняно з відповідним періодом минулого року зріс на 10 процентів.

Перевиконано завдання по підвищенню продуктивності праці і знизженню собівартості товарної продукції.

НАРАДА КОМСОМОЛЬСЬКИХ ПРАЦІВНИКІВ ЗБРОЙНИХ СИЛ СРСР

МОСКВА, 29. (ТАРС). Сьогодні в Центральному Будинку Радянської Армії імені М. В. Фрунзе відкрилась нарада комсомольських працівників Радянської Армії і Військово-Морського Флоту. В її роботі беруть участь помічники начальників політичних управлінь військових округів, флотів і груп військ по комсомольській роботі і комсомольські працівники ряду політorganів.



ДОБРЕ працює в колгоспі «Путь к коммунизму» Новоукраїнського району дев'ятнадцятирічний шофер Микола Савченко. На його рахунок — 3.500 центнерів перевезених буряків. Зараз комсомолец працює на вивезенні качанистої на хлібоприймальний пункт.

ПРЕМІЇ ЗА МЕТАЛОМ

БЮРО обкому комсомолу та обласне управління «Втормет» розглянули підсумки виконання плану заготовки і відвантаження лому чорних та кольорових металів за третій квартал. Серед переможців в соціалістичному змаганні по збору лому — Маловісківська і Петрівська районні комсомольські організації. Добре потрудилися в минулому кварталі піонери та школярі області. Перемож-

цями визнано піонерську та комсомольську організації Кіровоградської середньої школи № 8, Знаменської селищної школи № 1, а також Михайлівську середню школу Олександрівського району, Маловісківську середню школу № 4, Олександрівську середню школу № 11. Переможців змагання відзначено грошовими преміями.

О. БУР'ЯНСЬКИЙ.

НАШ ТРУД ТОБІ, ВЕЛИКИЙ ЖОВТЕНЬ!

Рейси електровозників

ЗАЛІЗНИЧНА дільниця Знаменка—П'ятихатки, що працює на змінному електрострумі, вже здана в експлуатацію. З кожним днем збільшується кількість рейсів електровозів на цьому маршруті.

Змагаючись на честь 45-ї річниці Жовтня, бригади знаменських електровозників з успіхом водять великогазові состави. Відмінно працює бригада депутата Верховної Ради СРСР т. Малєєва, що доставляє вантажі з випередженням графіка. Чудово трудяться на передсвятковій вахті і бригади машиністів електровозів тт. Тихомирова, Нікульського, Ростовицького.

В. ПРАВЕЦЬКИЙ.

ПОДАРУНОК СВЯТУ

Вчора комсомольсько-молодіжна бригада з другого механоскладального цеху, яку очолює Олександр Нікітін, рапортувала про дострокове виконання плану своєї трудової перемоги

колектив бригади присвячує Великому Жовтню. **М. ОРЕЛ,** секретар комсомольського бюро другого механоскладального цеху агрегатного заводу.

РІЧНЕ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ПЕРЕВИКОНАНО

ЧУДОВИЙ подарунок комсомольському ювілею піднесли доярки нашої молодіжної ферми. До дня 44-ї річниці Ленінського комсомолу вони перевиконали соціалістичні зобов'язання, взяті на рік.

По 3.034 кілограми молока від кожної корови наділа вже Тетяна Марущак, яка бралась надіти 2.800 кілограмів.

Перевиконали свої зобов'язання Поліна Валаєва, Оксана Токар та інші доярки ферми № 1.

В. ЗДІР,

секретар комітету комсомолу колгоспу імені Леніна Новгородківського району.

У ВИЩІЙ КЛАС!

ГОЛОВА обласної ради Союзу спортивних товариств і організацій В. А. Жученко повідомив: за неповних десяти місяців в області перевиконано річний план підготовки майстрів спорту та розрядників. Про це красномовно говорять

самі цифри: при плані 15 майстрів спорту СРСР підготовлено 16, змість 21610 розрядників є 22321. Найкраще попрацювали ради Союзу спортивних товариств м. Кіровограда, Новоукраїнського, Новогеоргіївського, Олександрівського, Вільшанського та інших районів.

Свої досягнення спортивна громадськість області присвячує 45-ї річниці Великого Жовтня.

У Раді Міністрів СРСР

Идучи назустріч побажанням трудящих, Рада Міністрів СРСР постановила перенести день відпочинку з неділі 4 листопада на вівторок 6 листопада 1962 року.

ВИРІШИЛА МОЛОДІЖНА РАДА

ЦЕРГОВЕ засідання молодіжної ради при Ульяновському територіально-виробничому управлінні було скликане з важливого приводу — підводились підсумки соціалістичного змагання тваринників за 9 місяців та визначались переможці змагання серед молодих кукурудоводів.

З радістю констатували члени ради, що комсомольське зобов'язання — виростити по 55 центнерів кукурудзи в зерні на 14 тисячах гектарів перевиконано з честю.

Периість серед тваринників здобула комсомольсько-молодіжна ферма колгоспу «Україна» Гайворонського району. Дівчата цієї ферми наділи за 9 місяців по 1967 кілограмів молока на кожну корову. За рішенням ради цьому колективу вручено перехідний Червоний вимпел обкому ЛКСМУ. Також же чимом відзначено і молодіжну свиноферму колгоспу імені Ульянова Гайворонського району.

Секретарі райкомів комсомолу, що виступили на засіданні ради, повідомили про перемоги молодих трудівників в переджовтневому змаганні.

А. ГОЛОВЕРДА, комсорг обкому ЛКСМУ при Ульяновському територіально-виробничому колгоспно-радгоспному управлінні.

ПРАЦЮВАТИ З КОЖНИМ КОМСОМОЛЬЦЕМ

ДРУГИЙ РІК комсомольська конференція червонозорівців відкривається урочистим внесенням прапора обкому ЛКСМУ, який вручений молоді заводу за першість, здобуту в змаганні серед комсомольських організацій підприємств обласного центру.

Є чим похвалитися юнакам і дівчатам «Червоної зірки». На підприємстві працює 47 комсомольсько-молодіжних бригад, 523 комсомольці носять звання ударника комуністичної праці і близько 2.200 молодих робітників борються за це почесне звання. В тому, що підприємству за високі досягнення у виконанні державного плану другого кварталу присуджено перше місце серед машинобудівників республіки і вручено перехідний Червоний прапор республіканської ради профспілок та Ради Міністрів УРСР — безумовна заслуга комсомолі. Сьогодні далеко за межами заводу відомі імена колективів комуністичної праці Лариси Ткалич і Альбіни Кравцової, ударників комуністичної праці Олександра Конфедерата, Володимира Правди, Анатолія Назаренка та багатьох інших.

За звітний період заводський комітет багато зробив для розширення комуністичного руху на підприємстві. Систематично підводились підсумки змагання на кращу молодіжну бригаду. На заводських вечорах «Трудової слави» переможцям вручались вимпели, грошові премії, грамоти завкому комсомолу.

Та, як відзначив доповідач — секретар завкому комсомолу М. Малета — і ті, що виступали на конференції, найбільш слабким ланцюгом в діяльності заводського комітету була робота з цеховими комсомольськими організаціями, і особливо з комсомольськими групами. Члени завкому намагалися все робити власними зусиллями, без участі активістів цехів і відділів заводу.

Втрата контролю над цеховими організаціями і групами призвела до того, що в третьому механоскладальному цеху, наприклад, різко впала комсомольська дисципліна. Місяцями юнаки і дівчата не сплачують внесків. В ряди ВЛКСМ приймають тут будь-кого, щоб тільки «цифра» справна була. А через тиждень-другий такий комсомолец, дивись, і прогул зробить, а ще гірше — хуліганити почне.

— А скільки у нас на заводі чудової молоді, яка справді гідна бути в рядах ВЛКСМ, — говорить токар третього механоскладального цеху Анатолій Ключіченко. — Прикро, що хороших молодих спеціалістів, особливо тих, хто щойно прийшов до нас з шкільної лави, чомусь не помічають. З неспілковою молоддю в основному повинні працювати комсомольські групи. Вони ж, особливо в нашому цеху, безініціативні. А де відсутня ініціатива, там і робота ведеться формально.

ЗВІТИ Й ВИБОРИ В КОМСОМОЛІ

не мало правопорушників з числа комсомольців і молоді.

В багатьох первинних організаціях області вже давно разом з врученням квитка юнак чи дівчина одержують перше комсомольське доручення. Цим самим вже з перших днів молодий виробничник залучається до активної громадської діяльності. Комітет комсомолу «Червоної зірки» нехтував таким важливим засобом виховання молоді.

Комсомольські квитки вручались поспіхом. Доручення майже ніхто з молоді не одержував. Гірше того, окремі такі молоді виробничники, ударники комуністичної праці, як В. Вишневський, А. Мікуленко, А. Бузуляк та інші категорично відмовилися продовжувати навчання в школах робітничої молоді.

Про занедбаність внутрішньої роботи в первинних організаціях заводу, поверховість і формалізм в роботі комітету з молоддю говорили у своїх виступах секретар комсомольської організації другого механоскладального цеху Ігор Мельниченко, слюсар Володимир Жупаненко, маляр першого механоскладального цеху Василь Штефан та інші.

— Позбутися формалізму, пасивності і канцеляришних пошавити діяльність комсомольських груп, докорінно перебудувати індивідуальну роботу з неспілковою молоддю — такі побажання були висловлені новообраному комітету комсомолу.

В роботі конференції взяв участь і виступив з промовою секретар обкому комсомолу **О. Ф. Мальований.**

Відбулося засідання новообраного комітету ЛКСМУ. Секретарем завкому комсомолу обрано Анатолія Швєця, заступником — **Любо Божу.**

О. ЧЕРНЕЦЬКИЙ.

м. Кіровоград.



Фото А. ШАРИКОВА.

ПОЧАТОК 1918 року був важким для українського народу. Передчуваючи свою неминучу загибель, контрреволюційна Центральна рада широко відкрила кордон для іноземних загартівників.

Мов та сарана, 450-тисячне військо Німеччини, Австрії та Угорщини рушило на Україну. На кінець квітня майже вся територія республіки і Крим були окуповані. Почали повертатися поміщики, заводчики, фабриканти.

Коли вже німці «господарювали» на Александрівщині, я повернувся в село Скелювате Наталівської волості, де жила моя мати. Зі мною прибув більшовик, матрос Чорноморського флоту Олександр Карнаухов. З ним ми брали участь в боях на Нахімовській барикаді в Севастополі, разом втекли від неминучої straty.

НОВАЛА
Анатоля ТАРАНА

НЕ треба, Казбек. Чуєш, не треба. Хлопчики гасяють толокою. Хлопчики ганяються за м'ячем, мелькають голі п'яти; напружені обличчя; на толоці плететься веселе плетиво, безладно плетється навколо прудкого шкіряного клубка, перегулює...

Хлопчики ганяють толокою. Хлопчики ганяються за м'ячем, а він то крутиться дзигною на місці, то з повністом пролітає дугасто у височині, то важко вітає об чийсь спину, то, дзвінко бамкнутий головою, скакає прямо під ноги і, прилипнувши до них, котиться...



нас було всього два пістоли та кілька набойів до них. І все ж через якийсь місяць загін почав діяти. Спочатку напали на невеликі ворожі гарнізони, знищували їх, забирали зброю.

СПОГАДИ

Пригадує один з багатьох епізодів, який трапився в середині липня 1918 року. Загін після довгих і важких переходів по тилах ворога прибув на станцію Софіївку. Там був великий завод сільськогосподарських машин Нейфельда-Класена.

Закачайте хвилинку, — попросив я, і побіг до штабу, що містився в кількох десятках метрів від станції. Швидко викликав до себе комуніста Най-

ду — начальника розвідувально-підривної команди. Наказав взяти вибухівку, підіривників і рушиту на 26 верству, щоб там зустріти ворожий поїзд.

Туті вони зробили кілька кроків, як були затримані партизанами. Між тим, із заднього вагону долинула пісня на німецькій мові. Там знаходились німці. Один з них ламаючо російською мовою запитав у мене: — Туті спокійна дорожа? — І він показав рукою в бік станції Синельниково.

КАЗБЕК, Я І ТОЛЬКА

— Гарзд, Казбек. А скажи, ти справді випалив тоді що цигарку? — Ні, я збрехав вам. Я знайшов лише вим'яту гільзу. Ви всі чимось задавалися. Юрко — блискучим ножиком, Вітька — батьківськими погончами, та — зіпсованою запальничкою з патрона.

Білобрисий воротар пританцьовує між двома каменями. Білобрисий воротар так само пританцьовував і вчора, і позавчора, і ген позавчора... Білобрисий воротар...

— Ну, не треба, Казбек, — прошу я. — Ну хай ще трохи пограють. На толоці плететься веселе плетиво. Безладно плететься навколо прудкого шкіряного клубка. — Гонн, гонн... — У-р-р-а-а! — Партач... — Штрафний... штрафний... — Пригодайся «Казбеком», Казбек. Ми сіємося. Запалеюмо.

ЗАЯВА БіЛОГО ДОМУ
ВАНШІТОН, 30. (ТАРС). Близький дим заявив увечері 29 жовтня, що у відповідь на просьбу виконуючого обов'язків генерального секретаря ООН У Тана Сполучені Штати тимчасово прийняті здійснення бло-

ПОПРАВКА
В номері газети за 27 жовтня в інформації на першій сторінці «Рапортує кукурудзозаводи» в другому абзаці вкралася помилка. Перше речення слід читати в такій редакції:

Редактор П. МАРЧЕНКО.

В КІНОТЕАТРАХ
МІСТА
Кінотеатр «Сиваць». Художній фільм «ОДЕРЖИМІЗ». Початок о 9 год. 45 хв. ранку, об 11 год. 30 хв. 1 год. 15 хв., 3 год. та 4 год. 45 хв. дня, 6 год. 30 хв., 8 год. 15 хв. та о 10 год. вечора.

Але він чомусь не спішив на вулицю. Я запалив, а коробку з цигарками «Казбек» залишив у кімнаті. Толька вискочив майже слідом за мною... Але з коробки не зникло й жодної цигарки. Жодної. Мені стало трохи сумно, що не зникло й одної цигарки.